A fogadas igazsagos, ha A-nak (és B-nek) varhato nyeresége 0, vagyis
MA = 8’1},1 — 101)1, = 0,

ahol v, és vy jelentik annak valoszintiségét, hogy A, ill. B nyer.
A lehetséges dobasok szama VZ’2 = 6% = 36. B-re kedvezs ezek kozill 6 +6,6+5,6+4,6+3,6+2,5+5,5+4,
5+ 3,4+ 4, vagyis Osszesen szam szerint 1 +2+24+24+2+14+2+2+1=15.
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Tehat v, = %12 és ’Ua=1—E= 2 és igy A varhato nyeresége
7 5 56—-50 6 1
Myp=8-——-10-—- = =—=->0.
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Tehat a fogadas A-ra elényos.
Igazsagos akkor volna, ha — B tétjét z-szel jelolve —
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amibdl 1
T = 7? forint.
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